

## ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

### БАТАРЕИ СТАНУТ ГОРЯЧИМИ

**В Министерстве ЖКХ Свердловской области на основании данных о готовности муниципалитетов к зиме, подчеркнули, что в этом году темпы выше прошлогодних.**

По состоянию на начало сентября на первом месте по готовности к отопительному сезону стоит Первоуральск. В нашем городском округе до 15 сентября начнёт действовать система теплоснабжения. Исполняющий обязанности главы администрации Валерий Хорев подписал постановление о начале отопительного сезона. С 16 сентября муниципальные и ведомственные теплоисточники могут начинать подачу тепла в школы, больницы, детские сады и другие социально значимые учреждения.

Дата подачи теплоносителя в жилищный фонд будет определена отдельно. Обычно это происходит после пяти дней, в течение которых среднесуточная температура воздуха ниже плюс 8 градусов. Надо сказать, что к предстоящему отопительному сезону уже подготовлено 99 процентов жилого фонда. Выполнены промывка и опрессовка внутридомовых систем отопления в 1122 многоквартирных домах. Капитальный или текущий ремонт были проведены на трубопроводах холодного и горячего водоснабжения, а также на тепловых трубопроводах и канализационных трубах.

По прогнозам синоптиков, прохладная погода может установиться к третьей декаде месяца, тогда жители города и начнут получать тепло в жилые дома.



# ДРОНОВ



18 СЕНТЯБРЯ

БУДУТ  
СЧИТАТЬСЯ!

БУДУТ  
УВАЖАТЬ!

## СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

## НАПУТСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА

**Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин 27 июня 2016 года выступил на съезде "Единой России", дав напутствие кандидатам от этой партии. Задачи, поставленные президентом - ответственность для депутатов всех уровней. В Первоуральске эту ответственность берет на себя Алексей Дронов.**

### Профессионализм и уважение

"Граждане заинтересованы в победе уважаемых и профессиональных кандидатов - тех, кто чувствует, знает нужды людей, кто настроен на бескорыстную, плодотворную работу ради страны и наших граждан. Всеми этими качествами должны обладать кандидаты "Единой России".

*(Из выступления В.В.Путина на XV съезде партии "Единая Россия", 27.06.2016, опубликовано в "Областной газете" № 117 (7926) от 1 июля 2016 года)*

За три года во главе администрации Первоуральска Алексей Дронов доказал свой профессионализм и эффективность. В кратчайшие сроки ему удалось решить городские проблемы, которые не решались до этого годами и десятилетиями: это и ЖКХ, и благоустройство, и дороги, и социальная сфера. Этот результат говорит сам за себя. Первоуральск убедился: Алексей Дронов знает и чувству-

ет, чем живёт город, что нужно горожанам и как им можно помочь.

Алексей Дронов по праву считается одним из лучших муниципальных руководителей области. Он пользуется уважением как жителей Первоуральска, так и властей Свердловской области. Выдвинув свою кандидатуру в Законодательное собрание региона, Алексей Дронов поставил цель: добиться того, чтобы и Первоуральск уважали на уровне всей области, чтобы с городом считались, а значит, вкладывали максимум ресурсов в его развитие.

### Слышать голос каждого

"Общество всё активнее включается в политический процесс, повысилась требовательность избирателей. Убеждён, что "Единая Россия" готова ответить на этот вызов. Партия должна обсуждать с гражданами любые, самые сложные, даже неприятные на-

первый взгляд вопросы, чувствовать, что волнует людей больше, слышать голос каждого - в этом обязанность депутатов парламента".

*(Из выступления В.В.Путина на XV съезде партии "Единая Россия", 27.06.2016, опубликовано в "Областной газете" № 117 (7926) от 1 июля 2016 года)*

Руководитель муниципалитета - это человек, который обязан уметь работать с людьми, ведь именно к местным властям жители в первую очередь идут со своими бедами и проблемами. На муниципальном руководстве лежит ответственность за бесперебойную жизнь города: чтобы текла вода, ходил транспорт, убирали мусор.

Алексей Дронов прошел эту школу с честью. Как глава администрации Первоуральска он находится в постоянном контакте с жителями, оперативно реагирует на все их просьбы и предложения. Самый яркий пример - решение проблемы газификации. Много лет жители Пер-

воуральского городского округа не могли добиться подключения к газовым сетям. На эту тему в администрацию пришли десятки, если не сотни обращений. Каждое из них было взято в работу, и, благодаря настойчивости Алексея Дронова, в 2016 году дело сдвинулось с мертвой точки: первые дома уже получили газ.

На новой работе в Законодательном собрании Свердловской области Алексей Дронов сохранит и укрепит контакты с жителями Первоуральска. Став депутатом, он сможет решать проблемы людей уже на областном уровне.

### Развитие и благополучие

"Время стремительно меняется, и надо глубже понимать всю сложность современных вызовов, знать, как на них отвечать, как реагировать. Только так можно быть лидером. Сейчас нам важно сосредоточиться на ключевых

направлениях и прорывных проектах, которые обеспечат динамичное развитие страны и благополучие граждан. А это и социальное развитие, жильё, благоприятная среда для жизни в городах и посёлках, продолжение той работы, которую мы вели в рамках национальных проектов, но уже на качественно новом уровне. И, конечно, это устойчивый рост экономики во всём его многообразии".

*(Из выступления В.В.Путина на XV съезде партии "Единая Россия", 27.06.2016, опубликовано в "Областной газете" № 117 (7926) от 1 июля 2016 года)*

Для развития и благополучия как всей страны, так и каждого отдельного города нужна чёткая, продуманная программа. Как верно говорит президент В.В.Путин, важно определить ключевые направления работы, предложить проекты, которые будут по-настоящему прорывными и масштабными.

У Первоуральска такой проект есть. Глава админист-

рации Алексей Дронов в 2013 году предложил комплексную программу развития города "Первоуральск-300". Её цель - превратить Первоуральск в современный индустриально-культурный центр с благоприятной и комфортной средой. Программа предполагает развитие промышленности, транспорта, инфраструктуры, масштабное благоустройство, преобразования в социальной и культурной среде.

Сейчас, в 2016 году, можно с уверенностью сказать, что программа работает, что её направления выбраны правильно. Это тот самый прорывной проект, который нужен Первоуральску. Но для дальнейшего выполнения этой программы необходимы новые силы и новые ресурсы. Помочь в этом может федеральный и областной бюджет. Именно поэтому Алексей Дронов идёт в депутаты Законодательного собрания. Его задача - привлечь все возможные ресурсы для развития и благополучия Первоуральска.

## АКТУАЛЬНО

ДНИ ПРАВОВОГО  
ИНФОРМИРОВАНИЯ

После каникул, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях, социально-реабилитационных центрах сотрудники полиции проводят дни правового информирования школьников.

Стражи порядка напоминают ребятам правила безопасности на дорогах и в общественных местах. По инициативе ГИБДД, управления образования и при поддержке муниципального театра драмы для младших школьников в Доме культуры имени Ленина организован бесплатный спектакль по правилам безопасности дорожного движения "Как Дениска в страну сказок попал".

Перед представлением инспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД поздравили всех с началом учебного года, рассказали правила поведения, которые помогут избежать неприятностей на дорогах.

## "БАРХАТНЫЙ СЕЗОН"

Ветераны Первоуральска танцевали на городской площади краковяк, ча-ча-ча, вальс.

Для старшего поколения депутаты фракции "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе организовали программу, в которой были танцевальные мастер-классы, любимые эстрадные песни и народные композиции. Участники назвали подарком мероприятие, которое называлось "Бархатный сезон".

- Организованный для нас праздник считаем знаком уважения. Очень приятно, когда нас приглашают на такие мероприятия. Танцевали от души, - говорит Александра Степанова.

- Юность вспомнили. Думала, сил не хватит танцевать, а ноги сами в пляс пустились. Снова себя почувствовала молодой, - поддержала подругу Евдокия Самсонова.

- Праздник с танцами и песнями поддержала хорошая погода. Рада, что старшее поколение откликнулось на приглашение принять участие в программе. Стараемся делать всё для того, чтобы ветераны не сидели дома. Проводим концерты, кинопоказы, - подчеркнула руководитель фракции "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе Наталья Воробьева.

## УРБАНИСТИЧЕСКИЙ ФОРУМ

В Первоуральске 28 сентября состоится Урбанистический форум, повестка которого посвящена прикладным вопросам "трансформации" экономики и городской среды промышленных городов УрФО.

Мероприятие состоится при поддержке Правительства Свердловской области, Новотрубного завода, Челябинского трубопрокатного завода и "Корпорации развития среднего Урала". Форум пройдёт на площадке уникального Инновационного культурного центра, проект которого был реализован министерством культуры РФ совместно с ПНТЗ и администрацией ГО Первоуральск по поручению Правительства Российской Федерации. Запланирована работа нескольких дискуссионных площадок по темам "Развитие инфраструктуры" и "Развитие городской среды". В режиме открытого диалога представители органов власти, бизнеса, а также эксперты смогут обсудить новые требования населения к качеству городской среды, каким должно быть будущее малых городов.

На Форуме выяснят, какой должна быть социальная инфраструктура в городах, которые уходят от промышленного прошлого, как ей управлять, как финансировать. Как "плохие города" превращаются в хорошие для жизни, каким должен быть транспорт и инженерная инфраструктура. Экспертами мероприятия выступают представители Всемирного банка, НП "Фонд развития моногородов", Московская школа управления "Сколково". К участию приглашены представители городских администраций, организации по градостроительству, архитектуре, общественные организации, профессиональные союзы, учебные заведения высшего и среднего профессионального образования. Мероприятие такого уровня - это отличная возможность познакомиться с развивающимся Первоуральском и сломать стереотип о том, что промышленный город не может быть комфортным и гостеприимным.

В Урбанистическом форуме могут принять участие даже самые маленькие жители городов. Специально для них организаторы инициировали конкурс детских рисунков "Город будущего". Нужно нарисовать свой город таким, каким хочется его видеть, когда станешь взрослым. Именно детские представления способны подтолкнуть взрослых к созданию комфортного будущего для них уже сейчас. Победители конкурса будут награждены подарками.

## "ПЕРВОУРАЛЬСК-300"

Вот уже почти три года в Первоуральске работает муниципальная программа "Первоуральск-300", цель которой - превратить город в современный индустриально-культурный центр с комфортной средой. Инициатором программы выступил Алексей Дронов, в 2013 году возглавивший администрацию Первоуральска. Первый этап, предусмотренный этим планом, подходит к завершению. Сейчас можно сказать, что программа действительно работает: большинство поставленных задач выполнено, над реализацией остальных ведётся тщательная работа.

Первый этап был рассчитан на 2014-2017 годы, он носит название "Родной Первоуральск - комфортный город". Понятно, что речь идёт о благоустройстве и модернизации городской среды, создании условий для роста малого бизнеса, активизации жизненных пространств и улиц. Немалая часть мероприятий этого плана выполнена. Построен мини-экстрим-парк, проведено благоустройство парка культуры и отдыха. Он не только стал чище и ярче, в нём также открылись этно-деревня, буккроссинг, проводятся концерты и другие культурные мероприятия. Реализация проекта "Парк новой культуры" вызвала в городе заметный общественный резонанс.

Знаковым стал открываемый этой осенью Инновацион-

ный культурный центр. Сегодня трудно представить себе город без этого объекта, ставшего настоящим символом Первоуральска. Несомненно, что "Шайба", как её прозвали жители, будет качественно новой точкой роста не только для округа и области, но и для всей страны, ведь это действительно уникальный федеральный проект, и только Первоуральск смог довести его до конца. Благоустройство территории вокруг ИКЦ закончится в сентябре.

Городские власти, как и обещали, занялись дорогами по улицам Ватутина, Ильича и Ленина. Отремонтировав центральные магистрали, муниципалитет принял за спальные микрорайоны, где работы ведутся с высокой интенсивностью. В общей сложности за 2014-2016 годы реконструировано более 15 км дорог. В 2015 году на дороге Первоуральска было выделено 212 млн руб.

Выполнен пункт программы, касающийся железнодорожного сообщения между Первоуральском и Екатеринбургом: запущена электричка "Ласточка" (Кузино - Екатеринбург), что сделало поездки до областного центра быстрыми и комфортными.

Часть пунктов программы пока находятся в стадии выполнения или выполнены частично, что связано с особенностями регулирования бюджетных процессов и необходимостью решения внеплановых задач. В частности, постепенно реализуется проект по организации

в городе арт-пространства; ведётся озеленение улиц; введено в эксплуатацию тренировочное футбольное поле стадиона "Уральский трубник", реконструированное за счет 18,1 млн рублей из местного бюджета; открылась лыжная база; сдвинулся с места проект строительства ФОКа в Билимбае.

Благодаря программе "Первоуральск-300" начались важные реформы в сфере ЖКХ, долгое время оставшейся главной проблемной точкой. Масштабная деятельность развернулась на сетях "Водоканала", реконструируются и строятся новые котельные. Результаты этой работы жители уже почувствовали: количество коммунальных аварий снизилось в два раза. Участие города в программах расселения аварийного жилья и капитального ремонта многоквартирных домов также дало ощутимые результаты. Продолжается переселение граждан из аварийного жилищного фонда: в 2015 году переселено 112 человек, на 2016 год запланировано -191.

Отдельно стоит рассказать об уличном освещении. По инициативе городской администрации проведена комплексная замена уличных ламп, освещение Первоуральска восстановлено.

Второй этап программы под названием "Первоуральск - точка роста" рассчитан на 2016-2018 годы, а это значит, что его реализация уже началась. Разработана концепция и

проект планировки индустриального парка, сформировано два участка для размещения парка и бизнес-инкубаторов. Они готовы к предоставлению резидентам. Еще на стадии создания инфраструктуры парк станет важным подспорьем для экономики городского округа. А производство позволит создать до 2500 новых рабочих мест.

Конечно, не обходится без сложностей. Жизнь вносит коррективы в любой план. Проект разрабатывался в 2013 году. Сильно изменилась экономическая ситуация по всей стране, и Первоуральск пострадал от неё не меньше других муниципалитетов.

Некоторые разделы программы требуют серьезной работы по привлечению средств из областного и федерального бюджетов. Это и дальнейшая модернизация ЖКХ, и создание агропромышленного кластера, и проект "Территория опережающего социально-экономического развития", за получение статуса которого администрация бьётся уже более года.

Чтобы достичь результатов в этих направлениях, необходима активная работа на региональном уровне, и здесь муниципальной власти нужна помощь в лице депутатов Законодательного собрания области. Есть все основания утверждать, что после выборов такая помощь будет, а значит, программа "Первоуральск-300" обязательно реализуется.

## ПАМЯТЬ

## В ЧЕСТЬ РЕДАКТОРА И СПОРТСМЕНА

Вчера в Первоуральске состоялась открытие мемориальной Доски на доме, где долгое время проживал Сергей Пагнуев, многолетний главный редактор газеты "Уральский трубник" и пресс-атташе хоккейной команды.

Наверное, неслучайно это событие совпало с Международным днём солидарности журналистов. На открытии было немало коллег Сергея Анатольевича, которые вспоминали о его профессиональных и человеческих качествах. Добрые слова о С.А. Пагнуеве сказали кандидат в депутаты Законодательного собрания Свердловской области Алексей Дронов, депутат Первоуральской городской Думы, Почётный гражданин города, член наблюдательного совета хоккейной команды "Уральский трубник" Владимир Валькер. Растрогалась до слёз, произнося слова о бывшем коллеге, руководитель пресс-службы "Динура" Ольга Санатулова.

Если у человека есть даже "одна, но пламенная страсть" - это уже немало. В жизни Пагнуева увлечений было больше, вдобавок - они счастливо переплетались.

-С Серёжей мы познакомились в девятом классе, - вспоминает его многолетний друг Виктор Мохов. - В седьмой школе вместе сидели на последней парте. Учились в целом, неплохо, на "четвёрки". Любили спорт и рисовать. С десятого класса стали играть за юношескую команду Старотрубно-

го завода. Я - только в футбол, а Серёга ещё и в хоккей с мячом. Мы не были даже на выпускном вечере в школе: в это время в Дегтярске выступали на футбольных соревнованиях ДСО "Труд".

После школы Пагнуев работал на Новотрубном электроламповом - эту специальность ребята получили в школе на занятиях по профориентации. Занялся в машиностроительном техникуме. Весной 1968 года его призвали в армию - попал в ракетные войска стратегического назначения.

Служба в Забайкалье началась с памятного случая. В финальном матче чемпионата округа Сергей забил решающий мяч, и командир дивизии велел предоставить бомбардиру отпуск...

Вернувшись домой после армии, спортивных увлечений не забросил. Выступал за команду Старотрубного в первенстве области по хоккею с мячом - отборочном этапе первенства РСФСР. Поступил работать на ПНТЗ художником-оформителем. Тем временем, в газетах стали появляться заметки рабкора С. Пагнуева, он поступил на учёбу в университет, окончил журфак. Пока учился, работал корреспондентом заводской многотиражки, а с 1988-го стал редактором газеты "Уральский



трубник". Понятно, что должность эта хлопотная - нужно быть и организатором, и руководителем творческого процесса, и успевать писать самому. Пагнуев успевал. И по-прежнему героями многих его материалов становились спортсмены, он знал и понимал эту сферу человеческой деятельности изнутри, оттого и публикации получались яркими, сочными и правдивыми.

Сергей много лет играл за "Уральский трубник" на первенство области. В середине 80-х начали проводиться Спартакиады журналистов Урала, и Пагнуев на каждом футбольном турнире становился главным героем. Поначалу соперники даже сомневались: действительно ли этот резкий, подвижный, с пушечным ударом форвард - журналист?

Главной командой Перво-

уральска всегда был и остаётся "Уральский трубник". Должности пресс-атташе в советские времена не существовало, но Сергей Анатольевич фактически исполнял эти функции. Был автором ежегодных справок, писал программки, давал отчёты в газеты, работал на матчах "Трубника" диктором.

-Сергей Анатольевич - пресс-атташе "Уральского трубника", - говорил директор клуба Эрим Хафизов. - Он столь же важен для нас, как хоккеисты и тренеры. Благодаря Пагнуеву, люди узнавали о наших достижениях и проблемах.

Кстати, хоккеисты команды "Уральский трубник" после тренировки возложили цветы к мемориальной Доске.

Сергей Анатольевич ценил верность слову, был порядочным человеком, всегда готовым прийти на помощь.

# РЕЗЬБЫ ПОД ЗАЩИТОЙ

В труболовильном цехе ПНТЗ введена в эксплуатацию инжекционная литьевая машина для производства предохранительных деталей труб нефтяного сортамента.

**Н**овое оборудование позволит сократить закуп предметов защиты резьб на стороне, производить качественную продукцию собственными силами и по сниженной стоимости.

Производство защитных колпачков-пробок осуществляется на ПНТЗ более 10 лет. Предприятие производит детали, способные предотвратить попадание элементов, повреждающих трубу, в ее внутренний канал. Основными заказчиками таких предохранителей - цеха, которые наиболее часто отгружают продукцию за рубеж. Теперь появилось новое оборудование - инжекционная литьевая машина LOG-320A8 или "термопластавтомат" - для изготовления деталей, предназначенных для защиты резьбы муфт насосно-компрессорных и обсадных труб, а также труб с высаженными концами Финишного центра. Полимерное кольцо позволяет обезопасить резьбу трубы от сколов и попадания разрушающих металл веществ в процессе транспортировки.

Ранее закупка деталей, позволяющих сохранить товарный вид и качество труб нефтяного сортамента, осуществлялась по всей России. Например, кольца предохранительные для насосно-ком-



рессорных муфт доставлялись на ПНТЗ из городов Тольятти и Нижнего Новгорода, а ниппели привозились из Воронежа. Чтобы снизить риски, связанные с длительной доставкой предохранительных деталей, а также сократить стоимость защитных элементов, управлением капитальных вложений ПНТЗ реализован проект по поставке и установке на производстве белых металлургов собственного агрегата по изготовлению полимерных защитных деталей.

В комплекте инжекционной литьевой машины девять пресс-форм, которые позволяют отливать ниппели и кольца соответствующих размеров. Высокопроизводительный комплекс имеет современное числовое программное управление и позволяет производить качественную

продукцию, при этом действующие пресс-формы позволяют изготавливать до четырех деталей одновременно. В планах цеха дополнительно усовершенствовать производство, сделав его безотходным - с помощью специального оборудования образующийся в процессе заливки "литник" (канал, по которому поступает расплавленный полиэтилен в заготовку) будет измельчаться и заново загружаться в машину.

Важно, что машина является практически бесшумной, а также имеет возможность сохранять параметры каждой детали. Это уменьшает трудоемкость их изготовления при повторной установке пресс-форм. В комплекте имеется автоматический загрузчик материала, обеспечивающий подачу сырья в загрузочный

бункер. А благодаря высокой точности станка, достигается высокое качество, - делится начальник группы обеспечения производства ТВЦ ПНТЗ Александр Тычинин.

Установка нового оборудования также потребовала высокого профессионализма сотрудников. Например, необходима было обеспечить точность установки на станке пресс-формы, вес которой почти 2 тонны.

Решить данную задачу помог опыт машинистов кранов, особенно хочется отметить сотрудницу службы кранового оборудования Наилу Закиряннову за виртуозное управление механизмами. А за проделанную работу по разгрузке и установке термопластавтомата хочу поблагодарить команду начальника участка цеха централизованного ремонта Рауиля Самсонова за профессионализм и точность в работе. Благодаря трудолюбию и высокой вовлеченности бригадира специализированного участка переработки пластмасс Елены Кортаевой и наладчика машин и автоматических линий по производству изделий из пластмасс Василия Гусева, цех успешно освоил тонкости работы на новом оборудовании и сегодня готов выпускать качественную продукцию, - отмечает начальник цеха Вячеслав Мальцев.

## ЮБИЛЕЙ БАЛЛОННОГО ЦЕХА

# БРИГАДИР С СИЛЬНЫМ ХАРАКТЕРОМ

Светлана Пантелеева впервые познакомилась с Новотрубным заводом 17 лет назад.

**Т**огда побывала на экскурсии в цехе № 2, которую организовала родная сестра Ирина, работающая в этом коллективе. Девушке понравившись и коллектив, и материальная стабильность, и социальные льготы, которые обещали на предприятии. Хотя у Светланы было высшее педагогическое образование, но в годы экономического кризиса выживать учителям было непросто, потому пошла трудиться на производство и не пожалела. А что касается образования, то оно руководителем, которым в дальнейшем стала наша героиня, очень даже пригодилось. По словам Светланы Юрьевны, специальные знания помогают найти подход к каждому, сплотить коллектив.

Итак, в 1999 году Пантелеева устроилась старшим товароведом на участок отгрузки готовой продукции. Она до сих пор с благодарностью вспоминает своего наставника - мастера Любовь Николаевну Трушкову, которая познакомилась с технологией производства, рассказала о тонкостях работы, подчеркнула ее ответственность. Девушка училась тонкостям дела, перенимала всё лучшее, и в 2007 году тол-



кового специалиста назначили мастером. А ещё через год в связи с оптимизацией, то есть, объединением двух участков (отделки и сдачи баллонов и отгрузки готовой продукции) была переведена бригадиром по перемещению сырья, полуфабрикатов и готовой продукции.

Бригада под руководством Пантелеевой постоянно выполняет плановые задания. Благодаря правильной организации труда, на участке улучшилось качество и сократилось время отгрузки, в результате не возникает простоев вагонов и контейнеров. Именно на это были направлены рационализаторские предложения руководителя. В частности, освоена упаковка

баллонов средней ёмкости двумя резиновыми предохранительными кольцами для сохранения внешнего вида баллонов. Кроме того, Светлана Юрьевна разработала схемы отгрузки баллонов средней ёмкости с предохранительными кольцами в 20-тонные контейнеры и крытые вагоны. Потребители оценили такую упаковку - в два раза выросло количество заказов на данный вид баллонов. Что привело к увеличению объёмов производства и отсутствию претензий.

Энергичная, ответственная, коммуникабельная женщина с сильным характером, - так говорит о своей коллеге начальник баллонного цеха Сергей Александрович Шле-

вис. - Она проявляет смекалку, творческий подход, чтобы рационально организовать доверенный ей производственный процесс. Наладила в бригаде хороший микроклимат. А взаимозаменяемость, поддержка, нацеленность на результат дают хорошие плоды. Пантелеева является инструктором производственного обучения - различным профессиям обучила уже 12 человек.

За добросовестный труд её неоднократно награждали почётными грамотами, благодарственными письмами, а портрет помещался на Доску Почёта предприятия.

Светлана Юрьевна прочно связала свою жизнь с Новотрубным заводом и того же жёлает сыну Михаилу. В этом году он по совету мамы поступил в Первоуральский металлургический колледж, будет учиться на машиниста крана металлургического производства по образовательной программе "Будущее Белой металлургии".

Есть у этой самостоятельной женщины увлечение - садоводство. На досуге она садится за руль автомобиля, едет в Решеты, где у неё дом с небольшим участком. С удовольствием выращивает экологически чистые овощи, ягоды. И делает заготовки на зиму.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### ПЕРИОД ЗНАКОМСТВА

Первокурсники корпоративной образовательной программы "Будущее Белой металлургии" знакомятся с Группой ЧТПЗ и формируют единую команду.

Комплекс интеллектуальных и спортивных мероприятий, которые позволили новичкам погрузиться в позитивную атмосферу компании, организовали специалисты Образовательного центра в физкультурно-оздоровительном комплексе "Гагаринский".

В рамках мероприятия ребята узнали о корпоративной философии и производственной системе Белая металлургия, а также получили ответы на интересующие вопросы о карьерных возможностях сотрудников. Студенты также приняли участие в игре "Нефтепровод", условия которой - перекатить шарик из одного конца трубы в другой, не нарушив при этом ее целостность. Приучить ребят работать совместно в экстремальных условиях помог верёвочный курс. А во время игры "Кругосветное путешествие" первокурсники пытались договориться, в каком направлении они вместе поплывут.

Совместное выполнение таких заданий, во-первых, помогает ребятам ближе познакомиться друг с другом, во-вторых, донести до них информацию, что производство - это всегда командный труд, в-третьих, сформировать у будущих белых металлургов навыки, которые позволяют эффективно взаимодействовать с другими людьми, - отметил начальник Образовательного центра ПНТЗ Андрей Сальцев.

Вводный месяц новоиспеченных студентов продолжит знакомством с действующим производством в цехах Новотрубного завода, а также посещением музея истории ПНТЗ и тематическим квестом, во время которого первокурсники узнают о компетенциях чемпионата профессионального мастерства WorldSkills.

## ГОСТИ

### ВИЗИТ ЧЕМПИОНА

Первоуральск посетил руководитель международной академии джиу-джитсу и грэпплинга, чемпион мира Роберто де Мораес Атала.

В программе визита знакомство с депутатами Первоуральской городской Думы, экскурсия по городу, посещение Образовательного центра ПНТЗ, общение с молодыми спортсменами и проведение тренировочного занятия.

Экскурсию по городу для бразильского спортсмена провела депутат фракции "Единая Россия" в Первоуральской городской Думе Светлана Титова. Спортивные объекты, исторические места и инновационный культурный центр посетил бразильский спортсмен, а после отправился в Образовательный центр ПНТЗ. Экскурсия на предприятие и общение со студентами, признаётся Роберто Атала, произвело сильное впечатление:

- Я в России впервые, знакомство со страной начал с Екатеринбурга и Первоуральска. Здесь хорошие люди. Интересная история вашего города, интересное предприятие. Хочу пожелать молодым сотрудникам упорства и целеустремленности. Спасибо за приём!

После общения со студентами, Роберто Атала встретился с юными спортсменами и провёл тренировочное занятие на базе Дома спорта "Уральский Трубник".



## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Благотворительный фонд "Забота", совет ветеранов Новотрубного завода просят пенсионеров-новотрубников, у кого изменился номер телефона, сообщить в заводской совет ветеранов по номеру 64-89-08 или цеховому председателю.

# ОСОБЫЙ РАЗГОВОР С НОВОТРУБНИКАМИ

На встрече с рабочими коллективами Новотрубного завода З. А. Муцоев всегда едет с особым волнением. Очень большое место в его жизни занимает это предприятие. Собственно, и сам Зелимхан Аликоевич в своё время сыграл важную роль в судьбе завода.

**В** 1998 году, когда на предприятии уже была начата процедура банкротства, никому тогда в Первоуральске не известный акционер Муцоев взял на себя роль кризисного управляющего. Благодаря его решительным действиям, переговорам, уговорам и поручительствам в высоких министерских кабинетах, банкротство было остановлено, а долги завода перед всеми видами бюджетов удалось реструктуризировать. Через два года команда Муцоева, к которой поначалу с большим недоверием относились в городе, смогла полностью расплатиться с долгами по зарплате, а ещё через несколько лет - и со всем внешним долгом. Первоуральский новотрубный постепенно встал на путь стабильности и развития.

Первым делом Зелимхан Аликоевич поехал в цех № 8. В производственной конторке собрались все, кто в это время был свободен. Многие знают Муцоева лично, а молодёжь - по рассказам родителей. Рабочие задавали много вопросов о депутатской

деятельности, о промышленной политике, а депутат интересовался, как идут дела на заводе, искренне радовался тому, что много молодёжи, что династии новотрубников имеют своё достойное продолжение.

Заместитель начальника цеха Константин Батюков относится к когорте молодых и перспективных руководителей производства. На предприятии он сравнительно недавно, с Муцоевым встречается впервые:

- Очень легко с ним общаться, задавать вопросы. Нет, как говорится, "чиновничьего барьера", когда разговариваешь с человеком и боишься сказать лишнее. Здесь все просто и доступно.

Вот этой своей способностью откровенно разговаривать с людьми, выслушать и понять, ухватить суть вопроса Зелимхан Аликоевич когда-то и покорила новотрубников, а благодаря деловым качествам, завоевал их уважение.

Ведущий инженер - технолог цеха № 20 Наталья Григорьевна Масленикова:

- Он сумел сделать так, что завод заработал. Были

рабочие места, люди, наконец-то, стали регулярно получать зарплату, которая все время росла. И для города многое сделано. За это у нас самая большая благодарность Зелимхану Аликоевичу.

В учебном центре ПНТЗ З. А. Муцоев встретился с ветеранами цехов № 3 и 36, а затем с работниками смены "Е" из нескольких цехов предприятия. Отвечая на вопрос о своих планах на будущее, Зелимхан Аликоевич сказал:

- Буду продолжать то, что делаю сейчас. Выберут депутатом - буду так же стараться работать на пользу своего округа, который я за шестнадцать лет досконально изучил, знаю все болевые точки и проблемы. Нет в Западном округе такого города, где бы я что-то не построил. Вот в начале сентября будем торжественно открывать физкультурно-оздоровительный комплекс в Красноуфимске. Но жизнь продолжается. Одни проблемы решаем, появляются новые.

Буду продолжать заниматься законотворческой деятельностью. Я много общаюсь с населением, сам до избрания в Госдуму работал в

секторе реальной экономики, поэтому мои законопроекты не носят популистский характер. Они продиктованы жизнью.

По-прежнему буду исполнять поручения президента и правительства в странах Ближнего Востока. С 2003 года, когда я был избран заместителем председателя Комитета Госдумы по международным делам и вплотную начал заниматься проблемами Ближнего Востока, нарабатываю большие связи, сложились доверительные отношения с представителями министерств и парламентов. Я знаю языки, менталитет восточных людей, понимаю их приоритеты и убеждения. Так что в этом направлении я продолжу свою деятельность независимо от того, изберут меня депутатом Госдумы VII созыва или нет.

Новотрубники попросили Зелимхана Аликоевича рассказать о наградах, особенно боевых. Ответ был коротким:

- Передо мной была поставлена задача, я справился. А вот о своей первой награде в Государственной Думе - Медали ордена "За заслуги перед Отечеством" II

степени - Муцоев рассказал представителям трубной промышленности, как людям, которых его деятельность напрямую касалась.

-Первый свой созыв в Госдуме РФ я работал в Комитете по промышленности. Мы провели исследование о ввозе в Россию по демпинговым (заниженным) ценам трубной продукции из Украины. От этой конкуренции страдали все российские производители труб. После принятия ограничительных мер и соответствующих законов все наши заводы, в том числе и Новотрубный, вздохнули гораздо свободнее.

Кроме этого, по нашей инициативе была проведена ревизия нефтегазовых месторождений на Сахалине, в 90-х годах безответственно отданных в аренду иностранным компаниям. Те хорошо наживались на российских недрах. Упуская подробности, скажу, что основная часть месторождений, известная как проект "Сахалин - 2", была передана отечественным разработчикам, по другим - изменены условия аренды. Вот за эту работу я получил свою первую награду.



З. А. Муцоев пригласил всех собравшихся принять участие в выборах 18 сентября 2016 года и отдать свой голос за кандидатов, которых считают достойными. А новотрубники, в свою очередь, сказали, что рады встрече и пригласили Зелимхана Аликоевича почаще бывать на заводе.

Игорь Силантьев

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной

Думы Федерального Собрания Российской Федерации 7-го созыва по Первоуральскому одномандатному избирательному округу № 173 Муцоева Зелимхана Аликоевича.

## СОТРУДНИЧЕСТВО

### ОПЫТ ПЕРВОУРАЛЬСКА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ

Первоуральск с рабочим визитом посетил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Андрей Соболев.

Он побывал на перспективных предприятиях малого и среднего бизнеса, обсудил направления международного сотрудничества первоуральских компаний и наметил основные перспективные возможности выхода на зарубежные рынки.

- Первоуральские предприятия - образец для многих, особенно в части сформированных направлений взаимодействия с правительством Свердловской области и министерством. На этот раз обсудили новые направления сотрудничества, в том числе возможность оказания помощи и поддержки, как со стороны городской власти и областного правительства, так и с учётом привлечения государственных ресурсов, - отметил Андрей Соболев. По его словам, наш город - один из немногих муниципалитетов региона, представленный на международном рынке не только крупными промышленными предприятиями, но и представителями малого и среднего бизнеса. На территории развиваются интересные инновационные производства, представлены промышленные гиганты, а главное - налажен конструктивный диалог с городской властью, которая поддерживает направления развития международных отношений не только в части бизнес-проектов, но и в рамках гуманитарного сотрудничества.

## ВЫБОРЫ

### ГОРОДУ ЗАВОДОВ - ДЕПУТАТЫ-ЗАВОДЧАНЕ!

Первоуральск - город промышленный, город заводов. Так повелось с самого его основания: вокруг заводов город строился и ширился, руками заводских людей, их заботами и стараниями.

**Е**сть в этом великий смысл и завет нам, современникам, от наших предков: пока будем мы хранить заводской дух нашего города, будет стоять наш Первоуральск, а перестанет он быть городом промышленным - сгинет, развалится на деревни, поглотится большим соседом и ничего от него не останется.

Выборы - это всегда проверка гражданской зрелости и патриотизма. Ответственный человек, хороший гражданин и патриот своего города и своей страны обязательно участвует в выборах, а не отсиживается в стороне, голосует, думая о своем будущем. Голосовать из вредности, назло, "по приколу" - это поведение незрелой личности. Взрослый, сознательный гражданин должен делать разумный, ответственный выбор. Патриоты голосуют за тех, кому действительно доверяют представлять себя во власти.

На каждый выборах так или иначе повторяется одна и та же история: битва ответственности с авантюризмом.

Авантюризм каждый раз разный, а вот ответственная сторона всегда одна и та же: заводы и те люди, которые ими руководят, которые на них работают. Раз за разом именно промышленным предприятиям города и их работникам приходится брать на себя заботу о городе, о его жителях, о его будущем.

На этих выборах не происходит ничего нового. Партий в бюллетени много, но, по сути, их только две. Одна - партия ответственных людей, заводчан, хозяйственников и опытных руководителей, партия, готовая взять на себя ответственность за будущее страны, города и каждого из нас - "Единая Россия". Вторая - это все другие участники выборов, цветастая компания безответственных политиканов и демагогов, которые всего-то и хотят любой ценой стать депутатами, чтоб критиковать дальше и ни за что не отвечать.

Нравится кому-то или нет, но именно "Единая Россия" сегодня - партия промышленников и промышленников. Особенно это заметно в Первоуральске: никто из руководителей

наших заводов не остался в стороне, все объединились в её ряды. Это сознательный выбор ответственных людей, элиты нашего города. Они-то понимают, что решать сложные вопросы городской экономики можно только с помощью кропотливой работы всей политической системы, а не скандалами и критиканством. Если ссориться между собой, если ссориться с региональной властью, если ставить свои личные амбиции выше интересов города - ничего хорошего не получится. С нашим городом такое уже случалось, когда его возглавлял человек, который пожертвовал общими интересами ради самоутверждения. К счастью, это время прошло, и нам надо сделать всё, чтобы оно никогда не повторилось.

Работа в тесной связке с партией "Единая Россия" позволяет защищать интересы Первоуральска на всех уровнях: одни наши депутаты будут работать в Государственной Думе, другие - в Законодательном собрании Свердловской области. Партия позволит им координировать свои усилия и делать общее дело. Один де-

путат от маленькой партии в областном парламенте никакой погоды не сделает: будет сидеть на задней скамейке, откуда ни на что нельзя повлиять. Ну и зачем нам такие депутаты?

Мы, горожане, должны поддержать наш город, наши заводы, наших промышленников. Мы должны объединиться вокруг идеи созидания, развития промышленности, вокруг конструктивных планов на будущее, поэтому голосовать надо за партию "Единая Россия" - партию нашего президента, партию нашей промышленности, партию нашего будущего.

"Единая Россия" выставила сильных и достойных кандидатов и по партийному списку, и по округам. Первоуральску оказано особое доверие: горожане могут выбрать депутатом Алексея Дронова, главу городской администрации, заводчанина и крепкого хозяйственника, чтобы именно он боролся в Законодательном собрании за интересы нашего города вместе с другими депутатами от партии "Единая Россия".

Уральский

## ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,  
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Номер подписан: по графику 08.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.

Заказ 1958. Тираж 2905. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

Размещение публикации оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Первоуральскому одномандатному избирательному округу № 22 Дронова Алексея Ивановича.